



От имени Центрального духовного управления мусульман Республики Мордовия, Исламского культурного центра и от себя лично сердечно поздравляю вас с праздником Курбан-байрам – ‘Ид аль-адха! Прошу Всевышнего Аллаха принять наши добрые деяния, приумножить награду за поклонения и воздать Своей безграничной милостью в обоих мирах! Пусть этот замечательный праздник принесет в каждый дом радость, мир, благополучие и благословение Аллаха Та’аля. Курбан-байрам – великий праздник. Сам Пророк Мухаммад (саллялауалейхивассалям) возвеличил его, сказав: «Самый лучший день перед Всевышним Аллахом – это первый день праздника Курбан-байрам. Ежегодное приношение в жертву животных – это символическое выражение готовности жертвовать всем своим имуществом ради довольства Всевышнего Аллаха. Именно поэтому в эти дни особенно ценно пожертвование, передача мяса или иной милостыни в пользу нуждающихся.

Пусть в эти дни вокруг воцарится благоденствие и умиротворение, которое несет в себе праздник Курбан-байрам, пусть в каждый уголок земного шара на смену боли и страданиям придут мир и процветание.

Фагим-хазрат Шафиев,

муфтий Центрального духовного управления мусульман РМ, директор Исламского культурного центра